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1 QTY OF CHRISTMAS DECORATIONS

2 SHELF OF STATIONERY ETC

3 WEST GERMAN CHINA, ORNAMENTS,
PICTURES ETC - 2 SHELVES

4 GARDEN BIRDBATH AND GARDEN POT

5 SPARE

6 GARDEN POTS, ANIMAL ORNAMENTS AND
WATER FEATURE

7 SET OF WW2 BOOKS

8 2 BOXED WINDSOR COLLECTION DOLLS AND
ROCKING CRIB

9 VINTAGE FERGUSON RECORD PLAYER

10 FIGURES, CHINA, SHELL ORNAMENT ETC

11 2 BOXES OF CHILDS TOYS

12 MEAKIN TEA AND DINNERWARE

13 MODEL VEHICLES, TOYS ETC (1 SHELF)

14 FORMULA 1 SCALEXTRIC IN BOX

15 BLUE AND WHITE CHINA, PLATES, JUGS ETC

16 WALL CANDLE FITMENTS, COPPER KETTLE
ETC

17 BOTTOM SHELF OF MISC

18 FRANK THOMAS MOTOR BIKE JACKET,
TROUSERS AND BOOTS

19 3 FRAMED AND GLAZED ORIENTAL SILK
PICTURES

20 VARIOUS RUGS, CUSIONS AND THROWS

21 BLACK AND DECKER TABLE TOP WORK MATE

22 SELECTION OF LP RECORDS

23 ARCAM BLUETOOTH SPEAKER

24 SELECTION OF LP RECORDS

25 SELECTION OF KNIVES AND FORKS (SILVER
BAND)

26 QTY OF LP RECORDS

27 RENOWN SHIPS PLAQUE AND 1 OTHER

28 GUSTAVE LANSON FRENCH LITERATURE
BOOK

29 LADIES WATCH, RINGS AND BROOCH
(INCLUDING 18CT AND PLATINUM RING)

30 SPARE

31 MAH JONG SET

32 VARIOUS WATCHES

33 LADIES SILVER BACKED ACCURIST WATCH

34 SELECTION OF MEDALS AND BADGES

35 COLLECTION OF MEDALS

36 SPARE

37 3 MANTEL CLOCKS

38 QTY OF PLATED WARE

39 VARIOUS SCULPTURE HEADS, FIGURES ETC

40 SPARE

41 FIRE IRONS AND FIRE DOG STANDS

42 TERRACOTTA HANGING ORNAMENT

43 TAPESTRY PICTURE AND A MIRROR

44 QTY OF LP RECORDS

45 FRINGED HALL RUNNER

46 MAGAZINE RACKS, CUSHION ETC

47 LARGE METAL CANDLE STAND

48 2 VINTAGE SUITCASES

49 DINNER SUIT

50 2 RUGS

51 2 LARGE MODERN RUGS

52 PINE FRAMED MIRROR

53 VINTAGE GRAMMAPHONE

54 QTY OF WATCHES

55 COLLECTION OF ASSORTED BROOCHES

56 VARIOUS PENS ETC

57 VARIOUS PENKNIVES

58 SELECTION OF RECORDS

59 QTY OF COMICS

60 TIN OF MATCHES,COINS, NOTES ETC

61 FOLDING BIKE AND BIKE RACK

62 COSTUME JEWELLEY (INCLUDING 9CT GOLD
NECKLACE AND SILVER RING)

63 QTY OF VINTAGE BADGES (INCLUDING
LONDON TRANSPORT)

64 BRASS RFC ORNAMENT

65 QTY OF SILVER COINS AND JEWELLERY

66 COLLECTION OF 50P`S

67 SILVERWARE ORNAMENT

68 SPARE

69 DUNHILL TOBACCO PIPES AND ZIPPO LIGHTER

70 FRAMED COLLECTION OF CAMEO BROOCHES

71 QTY OF COINS AND NOTES

72 SHELLS, CRUCIFIX ETC

73 SPARE

74 QTY OF REPRO SHIP ADVERTISING PICTURES

75 SPARE
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76 CAR SEAT COVERS

77 QTY OF VINTAGE MECCANO

78 RETRO BRASS SIGN

79 AIR PISTOL

80 QTY OF LP RECORDS

81 SPARE

82 3 PAIRS OF BINOCULARS

83 SHELF OF MISC

84 PAIR OF BINOCULARS

85 TOY CARS AND BANGLES

86 FURBIES TOYS

87 SPARE

88 SPARE

89 QTY OF MIGHTY MAX TOYS

90 QTY OF DIGITAL CAMERAS

91 SPARE

92 SPARE

93 PAIR OF BINOCULARS

94 QTY OF COSTUME JEWELLERY

95 1 SHELF OF RETRO TOYS

96 BOX OF COTTONS AND SEWING EQUIPMENT

97 SPARE

98 2 VINTAGE PICNIC BASKETS

99 RETRO SHOP SCALES

100 QTY OF CIGARETTE LIGHTERS, CASE,
WHISTLE OPERA GLASSES ETC

101 COSTUME JEWELLERY (INCLUDING SOME
SILVER)

102 QTY OF COLLECTORS COINS

103 HIP FLASK, COPPER AND BRASSWARE

104 SHELF OF COSTUME JEWELLERY

105 SPARE

106 SPARE

107 SPARE

108 FRAMED BRITISH COINAGE

109 SPARE

110 SHELF OF SUNDRY CHINA

111 SHELF OF BRASS AND CHINA

112 PURE DAB RADIO

113 PIN BADGES

114 SPARE

115 SHELF OF CUTLERY

116 QTY OF LP RECORDS

117 3 SHELVES OF MISC, CANDLES, SCALES,
MUGS ETC

118 SPARE

119 COLLECTION OF WOODEN WARE (1 SHELF)

120 COLLECTION OF NOVELTY PENCIL
SHARPENERS

121 SHELF OF SHOE LASTS

122 2 SHELVES OF BRASSWARE

123 2 SHELVES OF CLOCKS

124 SHELF OF SUNDRY CHINA

125 2 SHELVES OF VINTAGE TINS

126 2 SHELVES OF ORIENTAL CHINA

127 SHELF OF NAUTICAL ITEMS, SHIP IN BOTTLE
ETC

128 DUCK ORNAMENT AND WOODEN BOX

129 SHELF OF ANIMAL ORNAMENTS AND BRASS
ITEMS

130 SHELF OF PLATES AND ANIMALS

131 COLLECTION OF BILLY CONNOLLY RECORDS

132 2 SHELVES OF BOOKS

133 2 SHELVES OF LARGE PRINT BOOKS

134 2 SHELVES OF MISC ITEMS

135 SHELF OF SUNDRY CHINA

136 SHELF OF VASES

137 COLLECTION OF PICTURES

138 RESIN JAZZ BAND

139 SHELF OF CARS

140 SHELF OF CHINA ANIMALS

141 SHELF OF GLASSWARE

142 QTY OF CASSETTE TAPES

143 3 TIFFANY STYLE LAMP SHADES

144 SHELF OF TRANSFORMERS

145 SHELF OF CHINA AND GLASS

146 HALF SHELF OF WOODEN ITEMS

147 HALF SHELF OF GLASSWARE

148 SHELF OF BRASS AND CHINA

149 MODEL SHIP (FRAGATA)

150 COLLECTION OF HANDBAGS

151 HALF A SHELF OF CHINA JUGS

152 SPARE
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153 SPARE

154 STICK BAROMETER AND 1 OTHER

155 BOX OF LP RECORDS

156 SHELF OF PICTURES AND PRINTS

157 2 SHELVES OF SINGLE RECORDS

158 SHIPS COPPER MASTHEAD LAMP

159 SHELF OF VINTAGE GLASS

160 METAL RATION TIN

161 OAK MANTEL CLOCK (COIN OPERATED)

162 SHELF OF LP RECORDS

163 RAG DOLL AND SEWING ITEMS

164 VINTAGE FIRST AID BOX AND CONTENTS

165 SPARE

166 SPARE

167 SPARE

168 SPARE

169 SHELF OF COSTUME JEWELLERY

170 JUG AND BASIN ETC

171 FIBRE OPTIC TREE AND TABLE LAMPS

172 3 VASES WITH ARTIFICAL FLOWERS

173 SMALL PINE CHEST OF 4 DRAWERS

174 SMALL PINE CHEST OF 3 DRAWERS

175 SET OF 4 KITCHEN CHAIRS

176 HEATED CUSHION, NECK MASSAGER AND
PILLOW

177 SHELF OF CHINA AND NOVELTY TEAPOTS

178 SHELF OF MISC AND BASKETS

179 SHELF OF SKETCHES AND MISC

180 CHANDELIERS IN BOX ETC

181 SAILORS DAILY RUM TOT SIGN

182 SPARE

183 HALF SHELF OF BRASSWARE

184 TEASET (ROYAL TARA)

185 SHELF OF STAR WARS TOYS

186 SHELF AND HALF SHELF OF MISC CHINA AND
KITCHENWARE

187 COLLECTION OF RECORDS (HALF SHELF)

188 QTY OF LOOSE MODEL CARS

189 8 BOXED MATCHBOX MODELS OF
YESTERYEAR

190 8 BOXED MATCHBOX MODELS OF
YESTERYEAR

191 5 NAUTICAL PICTURES

192 SHELF OF TOYS AND GAMES

193 SHELF OF CLOCKS AND WOODEN ITEMS

194 GILT FRAMED MIRROR

195 VINERS CANTEEN OF CUTLERY

196 RED VINTAGE ANGLE POISED LAMP

197 LAURA ASHLEY DINING TABLE AND 8 CHAIRS

198 COLLECTION OF PICTURES AND PRINTS

199 SWIVEL OFFICE CHAIR

200 STAG CHEST OF 5 DRAWERS AND DRESSING
TABLE

201 BOX OF PICTURES

202 NESPRESSO COFFEE MACHINE AND LAMP

203 BOX OF LP RECORDS

204 VINTAGE GPLAN DROPLEAF TABLE AND 4
CHAIRS

205 WOODEN PINEAPPLE SERVING DISH

206 ACUSTIC GUITAR

207 THREE NAUTICAL PICTURES

208 COFFEE TABLE

209 CANTEEN OF CUTLERY

210 SINGER SEWING MACHINE

211 NEST OF 3 TABLES

212 NEEDLEWOORK FIRE SCREEN

213 NOVELTY DRAKES DRUM FOOT
REST/STORAGE BOX

214 BOX OF LP RECORDS

215 POTTERY BUST AND OTHER POTTERY ITEMS

216 OAK DRESSING TABLE AND STOOL

217 METAL PEACOCK AND 1 OTHER

218 JAPANESE FISHING FLOAT

219 RETRO TEAK SIDEBOARD

220 TELESCOPE IN BOX

221 BLACK AND DECKER WORKMATE

222 CANTEEN OF CUTLERY

223 FOLDING CARVED TABLE

224 ELECTRIC RECLINING CHAIR

225 ELECTRIC RECLINING CHAIR

226 ELVIS RECORDS

227 VINTAGE WOOD TROLLEY

228 COLLECTION OF MIRRORS

229 SIX VARIOUS TABLE LAMPS
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230 HALF A SHELF OF GLASS AND VASES

231 HALF A SHELF OF ANIMAL ORNAMENTS
INCLUDING OWL LAMP

232 HALF A SHELF OF PICTURES

233 HALF A SHELF OF CHINA AND MISC

234 ELECTRIC ITEMS INCLUDING PRINTER,
SHREDDER ETC

235 SHELF OF WOODEN ITEMS

236 NOVA WHITE SIDEBOARD

237 SMALL VINTAGE COCKTAIL CABINET

238 VINTAGE BSE RECORD PLAYER AND
SPEAKERS

239 EASY CHAIR WITH FOOT REST

240 PARKER KNOLL ROUND TABLE AND 4 CHAIRS

241 4 TANKARDS AND A BOTTLE OPENER

242 CYCLING HELMET, HANDLE BARS, SEAT,
SHIFTERS AND PUMP

243 QTY OF SINGLE RECORDS

244 1984 PIRELLI CALENDER

245 INTERGRATED SET OF 2 SMALL WICKER
STOOLS

246 QTY OF CAMPING EQUIPMENT

247 DEHUMIDIFIER AND 3 ELECTRIC HEATERS

248 BOX OF TOY CARS ETC

249 BENT WOOD HAT AND COAT STAND

250 TREK MOUNTAIN BIKE

251 DYSON CYLINDER HOOVER

252 ORNATE MIRROR

253 4 FELT PICTURES

254 WOODEN BED FRAME

255 MEMORY FOAM MATTRESS

256 PINE BED HEAD REST AND MATTRESS -
POSTUREPEDIC

257 COLLECTION OF PICTURES

258 4 CANVAS PICTURES

259 WHITE BOOKSHELF WITH DRAWERS BELOW

260 SHELF OF CHINA AND GLASS

261 SHELF OF WOODEN BOXES

262 SHELF OF PICTURES

263 DAWES MOUNTAIN BIKE

264 INLAID MAHOGANY DISPLAY CABINET

265 SINGLE BED WITH GUEST BED BELOW

266 3 FRAMED CIGARETTE CARD PICTURES

267 BIKEMATE FLOOR BIKE STAND

268 LARGE DECORATIVE METAL FRAMED MIRROR
(BLACK) AND LARGE SILVER FRAMED MIRROR

269 LARGE HOLDALL AND RUCKSACK

270 4 CANVAS PICTURES

271 2 PINE FRAMED MIRRORS

272 INDESIT DISHWASHER

273 ENLARGER AND MUSIC ITEMS

274 KARCHER PUZZI 100 CARPET AND RUG
CLEANER

275 BEKO WASHING MACHINE

276 INDESIT CONDENSOR DRYER

277 RUSSEL HOBBS TABLE TOP ELECTRIC
COOKER

278 LOGIK FRIDGE FREEZER

279 LARGE PINE FRAMED MIRROR

280 MICROWAVE

281 BEKO WASHING MACHINE

282 3 ADVERTISING PICTURES AND 1 OTHER

283 FRAMELESS MIRROR

284 TWO FLORAL PRINTS

285 7 PICTURES - INC- POSTCARDS, ORIENTAL
SILK AND OTHER PRINTS

286 LARGE FITTED CARPENTERS TOOL BOX AND
TOOLS

287 KENWOOD R-820 COMMUNICATIONS
RECEIVER

288 CRATE OF BICYCLE SPARES

289 SPACE SAVER CAR WHEEL FOR A TOYOTA
AND LIGHT SHADE

290 2 BOXES OF LP RECORDS AND ALBUMS OF
RECORDS

291 CAR CLEANING KIT ON BAG, FRYING PAN AND
VINTAGE TRIPOD

292 PAIR OF FRAMED AND GLAZED PRINTS

293 FRANK THOMAS MOTOR BIKE JACKET AND
TROUSERS - AQUA

294 FRAMED "VAROOSHKA" POSTER

295 GILT FRAMED ORIENTAL OIL PAINTING AND
FRAMED SILK- ORIENTAL FISHER MAN

296 COMBINATION LADDER WITH PLATFORM, LOFT
LADDER AND LADDER STABILIZER

297 CREW SAVER LIFE SAVER

298 SPARE

299 SPARE

300 SPARE

301 LARGE BEVELLED EDGE SILVER FRAMED
MIRROR
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302 LARGE QTY OF CDS

303 NEW HOME ELECTRIC SEWING MACHINE

304 QTY OF LP RECORDS- JIMI HENDRIX, PINK
FLOYD ETC

305 ALKO CLASSIC GARDEN SHREDDER

306 AQUA MASTER CARPET SHAMPOO/WET AND
DRY CLEANER

307 4 TOOL BOXES AND CONTENTS

308 LED SOLAR SPOT LIGHT AND MINI SEWING
MACHINE

309 BLACK AND DECKER POWER TOOLS AND
ATTACHMENTS - NEEDS NEW PLUG

310 BERING MOTOR BIKE WATER PROOFS, MOTOR
BIKE BAGS AND PANNIER

311 MIELE CYLINDER CLEANER

312 4 METAL TOOL BOXES AND CONTENTS
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